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Collectors

Sunday 21 May 2017 10:00 AMStarting at:

To be held at our Auction Rooms:

64 Urquhart Street  Woodend

http://www.stevegrahamauctioneer.com

0354274595Phone

P.O. Box 40
Mount Macedon Vic 3441

Steve Graham

Inspection: Friday 1pm -4pm  Saturday 10am - 1pm

Terms: Cash Eftpos Credit Card Buyer Premiums Apply

LotLot 

1 Fordigraph Fluid 1 Gallon Tin

2 Esso 1 Gallon fuel tin

3 Caltex Corvus 1 gal tin

4 Golden Fleece 1 Gallon Gear Oil Tin

5 Shell X100 motor oil 1 gallon tin

6 Esso 1 Gallon fuel tin

7 Golden fleece 13 gallon drum

8 Set of Traffic Lights

9 3 Whisky Jugs

10 3 one gallon oil tins

11 2 Alvey surf fishing reels in original box

12 Neptune 1 Gallon Tin "For King- Size 
Protection"

13 Atlantic 1lb Grease Tin & Esso 1lb Grease 
Tin

14 Caltex 1 Gallon Tin

15 1940's Red Works Lantern

16 Shell tin,  Energol tin and BP tin

17 car and truck prints

18 Jim Beam Die Cast Scale Model 1948 
Ford Pickup

19 Primus soldering iron

20  Petrol Bowser Insert Signs - Unleaded & 
Distillate

21 Kenrick No.1 Mini Flat Iron & Metters 
No.6 Flat Iron

22 Ampol Homogenised 1lb Grease Tin & 
Ampolgrease 4lb Tin

23 Retro Milk Bar Straw Dispenser, Syrup 
Gantry, Coke Serviette Dispenser

24 Department of Defence Vintage Multimeter

25 Drager Gas Detector

26 Pair of Vintage Rotax no 203 'Criscol' 
Large Side Lights

27 Monroe retro adding machine

28 German Stationary Steam Engine

29 2 restorers radios

30 Michelin Man money box

31 2 x Milk Bar Lolly Jars

32  Nobel Optimus Swedish Blow Torch

33 Pye Blue Bakelite Cased Receiver ?

34 Michelin Man racing car

35 3 retro milk glass light shades

36 Box of Army Surplus

37 Box Lot: Radio, Telephone, Iron

38 Box Lot of Kinnears Rope & Brushes

39 3 Sets of Grandfather Clock Weights

40 Box Lot of Shipping Co. Souvenirs

41 Box Lot : Testing Kit, Flowrator Tube, 
Radio, Volt Meter

42 2 Boxes of Assorted Camera Equipment 
inc- Cameras, light metres, flashes etc.

43 Box of Clocks

44 56 Folders "Celebrities of the Army" Early 
1900's Coloured Plates

45 Box of Stoneware Bottles (inc Doulton)

46 Collection of Marbles

47 Box of Gramophone Parts & Records

48 Box of Antique Glass Bottles

49 Assorted Vintage Hubcap Inserts

50 Box of Mecanno Engine & 2 Die Cast 
Street Lamps

51 1912 Websters New International 
Dictionary

52 Qty 1956 Melbourne Olympics Papers, 
Tickets etc.

53 Vintage Australian Pour.A.Can

54 A Collection of Shells
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55 Original Cyclops Little Red Wagon

56 Qty Vintage Industrial Light Bulbs

57 Large German U Boat Timber Model 
Submarine

58 Edwardian  Fire Place Tiles

59 Panda Potato Crisps 6d Tin

60 Child's Timber Horse

61 Photographic Print of Melbourne

62 Vintage 16 drawer timber index filer 
cabinet

63 Framed and signed Australia vs West 
Indies T shirt

64 10 x 1910 Sniders & Abrahams Footy 
Cards

65 1982 Richmond Grand Final Souvenir Flag

66 2004 Collingwood Hall of Fame Uncut 
Cards

67 10 x Carlton 1980's Footy Badges

68 1961 Richmond Membership Wallet

69 8 x 1938 Hoadleys League Footballers 
Cards

70 Kornies Metal Ruler with Turban Coffee 
Essence Advertising Verso

71 Collection of Pocket Knives

72 6 ft timber framed display case

73 Calf hide

74 Military Timber Ammo Box with Internal 
Instructions

75 Pr of leather riding boots

76 Decoupage nautical themed trunk

77 Framed Boxing Display Hearns, Leonard, 
Durand, inc autographed glove

78 Antique Cast Iron Single Bed

79 2 Framed HSV 2029 Prototype Posters

80 Sphygmomanometer on Pedestal Stand 
Ex RWH works

81 Kookaburra painting and 3D display

82 1960's "Torture Track" Slot Car Set in box

83 Remote Control Helicopter by Nulli-
Secundus England C1950, boxed

84 2 x Armand Marseille Porcelain Dolls

85 1950's metal & canvas child's dolls pusher

86 Vintage Red Trike

87 Bushells 1lb Australiana Fauna tin

88 Nectar 1 lb tea tin

89 Collingwood FC Memorabilia: 2 Pennants, 
Money Box, Bendy Mascot

90 Pro-Star AFL Tigers

91 Mighty Atom (Astro Boy) Framed 
Japanese Poster

92 Box Lot of Wind Up Toys c1950's -60's

93 4 x Britains/Timpo Early Lead Early 
Footballers

94 Tip Truck Tinplate German friction 
c1960’s & Breakdown Truck Tinplate 
friction c1960’s

95 Triang Minic Breakdown Truck, clockwork 
w/key C1940’s

96 Railway Destination Indicator Tinplate 
German O Gauge c1930’s

97 set of 7 Lead Figures - band musicians

98 Desk Top Aeroplane , Retro cast metal 
c1950’s

99 Boxed Lead Circus Figures & Ring

100 Vintage Medical Cabinet

101 Meccano 20 volt Electric Motor, Original 
Box  C1950’s

102 Mr Machine Robot, Ideal Toys USA, 
C1960’s clockwork & working

103 Original Set of Counting Blocks c1960's

104 Liliput Robot (large) boxed  c/w

105 Liliput Robot ( small) boxed c/w & Robox 
Search & Rescue Robot boxed c/w

106 Netta Teddy Pilot Lamp

107 Large Australian Flag c1970's

108 Humphrey Bogart Mirrored Print

109 Mickey Mouse & Scrouge McDuck 
Framed Art - signed

110 Retro Spanish Bullfighter Screen Print on 
Board & Other

111 Coca Cola point of sale advertising display

112 Carlton Draught Footy / Fusball table - 
working

113 1960's Kine Microscope in Case

114 RARE Victorian stoneware wine bottle 
CURCIER ADET & CO  CASTLEMAINE 

115 E Esdaile & Sons 1940's Surveyors Level 
in Box with Tripod

116 Antique Timber Barrel- 'Melbourne & 
Osaka'

117 Beaten Brass Fire Box

118 Basix drum kit and accessories

119 2 Copper & Brass Sprayers
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120 Collection of Swap Cards

121 2 Albums of Australian First Day Covers

122 Qty 1960's Cardboard Records

123 Album of USA Stamps

124 Huge oriental centre bowl

125 An Album of Australian & International 
Stamps

126 And Album of Swap Cards

127 An Album of Australian Stamps - decimal 
/ pre decimal

128 Late Victorian Burr Walnut desk stand 
with calendar

129 2 Boxes Vintage Locks & Keys

130 Vintage TAXI pedal Car

131 3 Stamp Albums

132 Tray of Australian Pre Decimal Stamps & 
2 Albums of Assorted

133 Pyrene Brass Fire Extinguisher and Other

134 Mamod LW1 Lumber Wagon with logs, 
Boxed, Made in England c1970’s

135 3 Albums of International Stamps

136 The Collection of Australian Stamps 1983 
& 1984

137 Set of 12 1800's Magic Lantern Slides

138 Australian silver sixpences - various years

139 Benchtop Display Case

139a Folding Bike - as new - with carry bag

140 Plaster Wall Sconce Figure, English 
c1940’s

141 Hofner 6 string guitar in case

142 TR 10G- XC Ford Falcon Hardtop

143 James Dean Board Mounted Portrait Print

144 Vintage Drafting Set in Original Case

145 Lark Clarinet in Case

146 Elvis Presley Life Poster

147 EK Holden Hell Drivers Twin Set

148 TR 33D- LC Holden Torana GTR XU-I 
Don Holland

149 TR 81b- Chrysler AP6 Valiant

150 TR 65B FJ Holden Wagon

151 Blessing Violin in Case

152 Mambo Advertising Light Box Panel

153 The Beatles Framed Photographic Print

154 Copper & Brass Horn

155 Pussy cat dolls - Autographed Display

156 Bass Drum

157 Antique Violin (af) in Case

158 Red Lacquerware Oriental Cabinet

159 Hand painted milk glass vase c 1900

160 Bronze Figure of an Eagle

161 "The Abbattoirs" by Sarah Menelais Art 
Work

162 Antique Coloured Lithograph of Worcester

163 Antique Lithograph - Babylon

164 Large Bronze Rabbit Figure

165 Motor Transport Of The US Armed Force 
Set

166 Kenzle Brass Cased Table Clock

167 Antique "Baby's Birthday" Framed Print

168 Pr Timber Carved  Elephant Bookends

169 5 x WWII Army Books

170 Boxed Die Cast "The Royal Airforce 
Ground Crew Support Set" Vehicles

171 Retro LE MANS Boxed Die Cast Racing 
Cars

172 Boxed British Army Collection Die Cast 
Vehicles

173 Japanese Tinplate "Little Miss" Electric 
Stove in original box

174 Tin Plate Fire Chief Car - Battery Operated

175 Japanese Tin Plate Fire Truck

176 Triang Tin Plate Jib Crane Truck

177 Kenrick Cast Iron Boot Scraper no.400

178 Victorian Cast Iron Boot Scraper Kenrick 
190

179 Sparks Hunting Knife - Bone Handle, 
Brass Ends in Leather Scabbard

180 21 Various Mint $1 Coins - packaged, 
uncirculated

181 Prattware Cherry toothpaste lid

182 2 Sterling Silver Deputy Sheriff Badges.

183 Denis Bros. Silver Napkin Ring in Original 
Case

184 Bone Handle Hunting Knife in Snake Skin 
Scabbard

185 Wembleyware Golden Fleece ashtray

186 16 x $1 Australian Bank Notes Johnstone  
/ Stone

187 Edwardian Monogrammed Match Case

188 Gold mens watch
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189 Golden Fleece Novelty Phone Dialer

190 Original "Shell" Please Close The Gate 
Enamel Sign

191 2 English Penny Black Postage Stamps

192 1942 ANA Medallion St Kilda No.66 
Presented to JDS Hunter

193 Golden Fleece HC Sleigh Screw Top Cap

194 1869 German Coin

195 2 Hallmarked Silver Jugs

196 Heuer Stopwatch

197 Carltonware Guinness Zookeeper Figure

198 17 Australian round silver 50cent coins

199 1928 Silverplated Presentation Desk Set

200 Polo 321 Automatic Lightercase - in 
original box

201 Vintage Fire Department Pedal Car

201a Large Industrial Fire Alarm Bell

202 3 Antique Teddies

203 Retro red barbers chair

204 Pair of Victorian Buggy lamps

205 Bohemian etched glass covered vase {2 
pieces} a/f

206 Framed blue etched glass panel

207 Toy Plane  no.240N Tinplate  & Friction 
by P. Neidermier Germany c1960 n/ mint, 
together with a Robot  tinplate clockwork, 
Japan c1960’s.

208 Apollo USA-NASA Space Vehicle with 
Floating Spaceman;  c1960’s Original 
Box, tinplate made by Modern Toys 
Japan, battery operated  24cm

209 Early 20th Century Tinplate Gunboat  
No.108 with clockwork piano wire 
mechanism, made in Germany working

210 Chelsea Circus Boxed Lead Circus 
Wagon Set & The Big Show Circus Show 
Front

211 Space Vehicle; Original Box, c1960’s,  
Made by T Toys  Hong Kong (Hard to 
Find) Battery operated

212 Moon Express; Original Box, c1960’s, 
Battery Operated 14"

213 Die Cast Bi Plane

214 Dinky-Land Rover DY-9 1949 - mint boxed

215 Japanese Battery Operated Toy - Jolly 
Pianist

216 Racing Car No 6, Engish, Clockwork with 
key & balloon tyres c1950’s  7"

217 Lunar Captain Apollo 11 USA; by TN 
Toys  Japan C1960’s  original box, 
tinplate/plastic, 12" Battery Operated

218 Super express radio control missile 
launcher

219 Marx cap firing tank bat op in original box

220 "Dinky Toys" point of Sale cardboard Sign

221 "Shell" Die Cast Bi Plane

222 Space attack missile module in box 
battery operated

223 Greeves "The Choice of The Experts" Tin 
Sign - Motorbikes

224 Large Parisian Scene Framed Art Work - 
Signed & Dated Lower Right

225 Gould coloured print "Lophorhina Superba"

226 The London Illustrated News set of 3 
framed lithographs

227 Battle of Trafalgar ornately framed print

228 Gould coloured print "Myzomela Sclateri'

229 3 Gilt Framed Coloured Lithographs of 
Melbourne - Signed. (per each)

230 Pair of medieval framed prints

231 early Australian Railway waiting room 
bench seat

232 Old 8ft Church Pew with Rear Bible Rest

233 1920's Blackwood Framed Swivel Office 
Chair

234 Crosley shelvador retro fridge freezer with 
original hand book

235 Peters ice cream enamal sign

236 Peters ice cream tin sign

237 Retro Gooseneck Extendable Lamp

238 Bronze Figure of a Golfer

239 Chaplin & Sons Marble Cased Mantle 
Clock

240 Bronze Figure of a Ballerina

241 1940's Astor Mickey Radio - w.o. af

242 Yashica - C Copal MX Camera in case

243 Kriesler Transistor Radio

244 Thagee Exa II Camera in Case

245 Radiola Bakelite Radio with Alarm Clock

246 TR 80B Chrysler AP5 Valiant

247 Astor Portable Radio

248 Minolta X-500 50mm Camera

249 HMV Super 5 Radio

250 Trax TR 15D- 48/215 Holden Sedan

Page 4 of 11



LotLot 

251 Trux TX 17B- 1970 Atlantean D/D Bus 
Buck Rodgers

252 Voigtlander Bessai 1 Camera in Case in 
Original Box

253 Radiola bakelite radio in working order

254 Bell & Howell 308 Super 8 Movie Camera 
with film

255 Trax TR 13J- FC Holden Sedan

256 Large glass front display case with storage 
under

257 7 Boxed Sets of England vs Australia 
Cricket Centenary Vintage Port. 14 bottles 
in total

258 Antique 7 drawer timber filing cabinet 
(divided drawers)

259 Antique Kenrick Cast Iron Boot Scraper

260 Sennitt's Ice Cream Display Sign on Stand

261 Tram destination roll includes Essendon 
and West Coburg

262 Tram destination roll includes Prahan and 
City

263 Tram destination roll includes Clifton Hill 
and Sth Melb

264 Tram destination roll includes Victoria 
Bridge to Port Melb

265 Pr large retro light fittings

266 Embossed Old Bottles, Bendigo Clay 
Crucible & Hand Made Mug,

267 Golden Fleece Embossed Oil Bottle with 
H C Sleigh Tin Pourer

268 Castrol XL Tin Pourer on one pint oil bottle

269 Wakefield Castrol One Imperial Pint 
Embossed Oil Bottle with tin pourer

270 Mobiloil Embossed 1qt Oil Bottle (Chip to 
Rim)  w Mobiloil A Tin Pourer

271 Golden Fleece HC Sleigh Grease Tin 1lb

272 2 x Ampol Tin Pourers

273 Bendigo Fruit Growers & S.A. Fruit 
Growers Cooperative Bottles x 2

274 1988 Proof Coin Set - Mint Boxed

275 Royal Australian Mint 2006 Eight Coin 
Proof Set - Mint Boxed

276 Pair of Stafforshire dogs

277 Royal Australian Mint proof coins 1988 $5, 
and 2 1984 $1

278 2 old Victorian stoneware ginger beer 
bottles

279 Antique Cross Cut Saw

280 2 PNG Carved Wall Hangings

281 Golden Fleece hanging bell

282 Laurel 4 Gallon Kerosene Tin

283 "South Melbourne" Enamel Railway 
Station Platform Sign

284 Gargoyle Mobiloil Arctic Bucket

285 RACV Illuminated Sign

286 Tram destination roll includes City and 
Upfield

287 Mobiloil Gargoyle 4 gal drum

288 Shell x100 motor oil tin

289 Pr Vel Aqua Vintage Timber Australian 
Water Skis

290 Sinclair Dino Small Bowser Topper - 
Illuminated

291 Late 1800's Steeple Clock - New Haven 
Clock Company S A

292 Matchbox Stephenson's Rocket YASO1-M

293 American Ruby Glass Lantern

294 Matchbox 1953 Ford Pick-Up Truck 
YFE14-M

295 Golden Fleece keyboard

296 Sessions Ebonised Timber Cased Mantle 
Clock

297 Matchbox Foden Coal Truck YAS02-M

298 Matchbox Ford AA Fire Engine YFEO6-M

299 Tilley Lamp

300 Matchbox 330 Land- Rover

301 Scales & Weights

302 "Just Jeans Est 1970" Round Shop Sign

303 Antique Railway Lantern maker J W Faul 
Sandhurst

304 Vintage Semak Vitamizer

305 Pr Antique Buggy Lamps

306 Plume Appotenic Round Glass Sign

307 Antique Butter Churn

308 Quantity of Tin Swimming Pool Signs etc

309 Huge Victorian marble cased mantle clock

310 Large Chemical Jar

311 Stage / Theatre Spotlight

312 antique buggy lamp

313 "Mining Town" Rock Sculptures

314 Total Motor Oil "Rubia" Oil Bottle Rack

315 Two portable grease pumps
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316 Neptune Oil Company Limited 'Waratah' 
Timber Crate

317 Industrial high bay light [pair of}

318 Shell x100 Hi boy

319 Vintage statue of liberty lamp

320 Stuffed Duck

321 Antique floor safe with key

322 1960's Toshiba Tv & Radio Illuminated 
Hanging Sign AF

323 AWA Radiola Black & White TV

324 National Time Recorder Company. nickel 
plated timber cased time clock

325 Timber Wall Mounted Filer

326 Industrial Metal Time Card Holder

327 1985 Esssendon Weg Poster

328 Early Mickey Mouse Doll

329 Butchers Block

330 "Golden Fleece Super" Gilbarco Petrol 
Bowser with Ram Topper

331 Antique coal iron

332 Vintage Berkel Fan Scales - 1 cent 
divisions

333 Antique coffee grinder

334 White Mountain apple corer

335 Donkey Engine

336 Primus Blow Torch

337 Brass "Surgery Hours" Wall Mount Sign

338 Vintage 2lb Fan Scales

339 Elcon Vintage Fan

340 Fruit sellers plaster fruit tray

341 Set of 5 Decoy Ducks

342 2 x Paddington Bears

343 Vintage Tin Bi Plane Pedal Car

344 2 x 1960's Loudspeakers

345 Thermette New Zealand Copper 
Shepherds Hot Water Kettle

346 Vintage Hot Water Urn

347 Meat Slicer

348 1940's Red Works Lantern

349 Magnificent Vintage Timber Workbench w 
Drawers

350 Money Tree 20 Cent Amusement Machine

351 Caltex Oil Bottle Rack

352 Massey Ferguson Next Video Screening 
Timber Clock Sign

353 Mobil 'Yes We Are Open' Fibreglass Sign

354 Old Wood Block Batik Stamps

355 "Alamein" Enamel Railway Station 
Platform Sign

356 Oriental Alter Swing

357 Bronze Figure of a Pug Dog - small

358 Retro German Ceramic Cased Wall 
Clock - wind up

359 Scale Model of Leonardo DaVinci's War 
Machine Mobile Scythe

360 Astra Searchlight (small) English boxed 
C1950’s (tested working).

361 State Savings Disney Money Box

362 Space Patrol Walkie Talkie by Merit 
England boxed c1955

363 Astra Searchlight (large) English boxed 
c1950’s (tested working).

364 Britains Lion Tamer & Lion Lead Figures

365 3 Assorted Railway Carriage Signs

366 Antique cast iron train loco and 4 carriages

367 Small Aluminium Framed Shop Display 
Case

368 Oil Bottle Carry Basket

368a 3 vintage milk bottles & 3 vintage cream 
bottles

369 James Hird Signed Essendon Jumper 
(from Brownlow Medal Night Win)

370 1984 Essendon Weg Poster

371 Early 1900's Metal Bound Sea Chest

372 An Album of Assorted Stamps

373 Spanish Pay Phone with Key

374 Dentist Chair

375 Edwardian Clothing

376 Vintage Mannequin

377 Little Hampton Methodist Church 1800's

378 Browns Bible c1800's

379 Tram Destination Roll - Carnegie - City

380 4 Bay Billiard Table/Bar Light

381 Tram Destination Roll - City - St Kilda Rd

382 Castrol/Ford Performance Racing Jacket - 
As New

383 4 vol's HMAS WWII Books

384 Antique Porcelain & Brass Beer Tap
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385 Antique Porcelain & Brass Beer Tap

386 Album of "Havelock" cigarette cards, 
horses and jockeys

387 Toddlers Carnival Horse c 1970's

388 Edwardian Billiard Cue Stand - af

389 3 walking sticks inc - Queensland Lance 
Wood silver tipped and banded walking 
stick

390 Rare antique brass RESCHS beer tap 
embossed Reschs Limited

391 Pr Antique Mahogany & Brass Beer Taps

392 1970's Retro Bar w Foot Rail

393 WW2 Army Great Coat

394 Ornate Coat & Hat Stand

395 Kenrick Cast Iron Boot Scraper no.612

396 Brass & Copper Fire Hose Branch

397 Large Bronze Figure of a Panther

398 Salters Family Scale No. 50

399 Vintage Brass School Bell

400 Bronze Deco Figure of a Dancer with Hoop

401 Early 1900's Samson & Lion Cordage 
Shop Display Stand

402 Trax TR 58B- HJ Hoden One Tonner

403 Trax TR 82B- HT Holden Premier Sedan

404 Trax TR 82- HT Holden Premier Sedan

405 3 Long Handle Pots

406 Antique Cast Iron Pot Stand - 10 Pot - 
200cm High

407 Gold Crown Premium Folding Poker 
Table - Mint Boxed & Card & Chip Sets  
Mint Boxed (3 boxes)

407a Industrial 5 drawer metal cabinet

407b Industrial 16 drawer metal cabinet

407c Two cast iron garden sculptures

407d Vintage Sunbeam trough/ planter

407e Three vintage bench seats per each

407f Five cast iron arched antique church 
windows and one door (with perspex 
panels)

407g Red tin trunk

407h Antique cast iron pot belly stove

407i Industrial metal multitray sorting cabinet

407j Industrial metal multitray sorting cabinet

407k Wine press

407L 2pr Bi Folding Doors

407M Antique Leadlight Sliding Door

407N Large Timber Door

407o Grape crusher and accessories

407p Gilbarko Model T33 4AR BP petrol bowser

407q Fill-rite fuel flow metre

407r Old Timber Framed Wringer

407s Gilbarko 1988 petrol bowser

407t Cast iron garden rack and two sculptures

407u Antique trolley

407v 1940's / 1950's Queen Victoria Market  
merchants trolley "Poon Fong"

407w Railway sleeper coat rack

407x Vintage hydronic heating pannel

407y Rustic iron pot hanger

407z Pair of cast iron garden sculptures

408 Trax TO 06B Ford XB Falcon GT

408a Antique tin shower screen

408b Waterford Wood Stanley cast and enamel 
wood stove and water heater a/f

408c Kelso liftmobile elevating hand truck

409 $100 Australian Banknote signed Fraser / 
Johnston

410 2 Mint Rolls Australian $1 Coins

411 3 x Australian $10 Polymer Notes Fraser / 
Johnston

412 2 Mint Rolls Australian $1 & $2 Coins

413 Trax TR 81- Chrysler AP6 Valiant Regal

414 Trax TR 34E- Ford XW Falcon GTHO 
Phase 11

415 $100 Australian Note signed Stone / 
Johnston ZAC725379

416 2 x $50 Australian Paper Notes - 
WEU419546 & YGC657961

417 89 x $5 Australian Notes Fraser / Cole 
QPC 777558 -661 mostly consecutive 
Mint Uncirculated

418 3 Bone Handled Hunting Knives with 
Engraved Lion, Mountain Cat, Racoon

419 $100 Australian Banknote signed Higgins / 
Fraser

420 Mint Roll $2 Australian Coins

421 100 x $1 Australian Banknotes 
Consecutive Johnston / Stone 
DKX306743-842

422 2 Mint Rolls Australian $1 Coins
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423 $100 Australian Banknote signed Cole / 
Fraser

424 Trax TR 13K- FC Holden Sedan

425 Trax TR 13L- FC Holden Sedan

426 6 x Commonwealth of Australia $10 Notes 
sgd Phillps / Randall

427 9 x Australian $2 Notes

428 Six Australian Paper Notes : $100, $50, 
$20, $10, $5

429 Box of Australian Pennies & Half Pennies

430 9 x Australian $10 Notes (paper & 
polymer)

431 3 Timber Handled Hunting Knives in 
Leather Scabbards

432 Trax TR 17K- HQ Holden Belmont 
Frankston Taxi

433 Trax TR 19 Holden HT Monaro

434 4 x Commonwealth of Australia $20 
Notes - various signatures

435 6 x Commonwelath of Australia $10 Notes 
Coombs / Wilson

436 Trax TO 01D- Holden EH Special

437 2 x G. Pritchard Bendigo embossed 
marble bottles

438 Bisque lion and giraffe figures

439 Mary Gregory vase

440 J. O'Connell & Son Bendigo embossed 
lemonade bottle with stopper

441 1847 Whalebone Scrimshaw Lidded Jar 
Carved by John Strand - Harpooner of 
"The Dove for Lucy"

442 Brunswick Black Embossed Bottle H V 
Pulfer Bendigo

443 W. Bruce & Sons embossed skittle bottle

444 Carved Mother of Pearl Shell 'Da Vinci's 
Last Supper'

445 T.O Hunter Bendigo embossed marble 
bottle

446 W. Bruce Bendigo embossed marble bottle

447 Wembleyware elephant ashtray

448 "The Pyro" Poker Machine in Case

449 Pair of Vintage Stadium Goggles

450 Pair of 1950s china terrier figures

451 3 antique beer bottles

452 Japanese Sword in Scabbard - Hosakawa 
Tadayoshi 1863 Signed & Dated  - Shin 
Shinto Smith

453 Johnny Astro Space Toy by Minimodels  
England c1960’s Original Box with 
instructions, Battery operated. (Contains 
control centre launching station, 2 under 
carriages, astronaut, space vehicle 
template & extra item inc of a molded 
plastic lunar base, item has no  originals 
balloons (toy’s fan working at time of 
testing )

454 Croner-Tyco Sports Set AFL- Complete in 
Display Case & Box

455 Football Special Tram Roll Sign

456 2 x Early Victorian Coloured Lithographs

457 Victorian 8 Day Wall Clock

458 Holden Dealer Team Framed Sign

459 Carlton Draught round revolving 
illuminated hotel bar clock

460 Retro Diana Lady Lamp

461 Hornby Tin Plate Clockwork Train Set

462 Album of photographic cigarette cards - 
animals

463 1956 Melbourne Olympics "To & Fro" Tin 
Plated Events Map by Broadbents

464 'Royal' Model Aircraft Engine

465 Sessions Timber Cased Cottage Clock

466 Pocket Knife & Skinning Knife in Leather 
Scabbards

467 Geelong & St Kilda Footy Flags

468 Collection of St Kilda Cricket Club 
Membership Medallions 1923 - 1941

469 9 VFL Scanlen Cards (3x1966, 3 x 67, 3 x 
68)

470 1956 Melbourne Olympics First day 
postcard

471 Early Australian Postcards & First Day 
Covers (inc NZ)

472 USSR Medals - 4 Military, 2 Civilian

473 6ft Timber Framed Display Case

474 Kenrick Cast Iron Boot Scraper no.188

475 Album of 106  1980 VFL Scanlen Cards

476 Collection of Embossed Medicine Bottles 
Etc.

477 Vintage waxed map of Bendigo a/f

478 Ansonia Cottage Clock

479 Pro-Star AFL Magpies Die Cast Car - 
Boxed

480 Album of 144 Stimorol Cards (44 x 1988, 
41 x 89, 59 x 91)
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481 Box of Gollies

482 2000 Olympics Cathy Freeman framed ltd 
ed w/ cert of authenticity on back

483 WWI Framed Photo of a Soldier

484 The Famous Bundaberg Rum on Timber 
Panel

485 Early Wall Clock with k & p

486 Vintage wall map of the world

487 Set of Chevrolet Hubcap Inserts

488 Dodge Bros. Hubcap Inserts & Foot Plates

489 Set of 4 Pedal Car Wheel Hubs

490 3 x RAAF at War Book - WWII

491 1970's Scanlens Footy Card Locker

492 Pro-Star AFL Saints Die Cast Car - Boxed

493 Diana Lamp

494 Tin Clockwork Train Set

495 Victorian Brass Bound Timber Coal Box

496 J. Thompson of Darlington Mid 1800's 
Grandfather Clock w K & P

497 Vintage Photographers Lightstand w 
Globes

498 WWI Leather 'Sam Brown' Ammunition 
Belt

499 Simplex Fire Extinguisher

500 7 x AFL Headliners

501 Antique Theatre Seat

502 Carlton Cold - Large Round Tin Sign

503 Framed Johnny Famechon Autographed 
Photo w Book

504 2 Framed 1985 Essendon Weg Posters - 
Sat Sep 28, Mon Sep 30

505 Cottees Timber Box / Tray

506 Pith Helmet

507 Bow and Arrow andNative Indian Poncho

508 Super Aladdin lamp

509 Vintage timber fridge freezer

510 Framed boxing display Jeff Fenech, Barry 
Michael, Lester Ellis

511 Scarface Talking Feature Doll - original 
packaging

512 Hotpoint Bakelite Radio - Cream

513 Jeff Fenech framed autographed boxing 
glove

514 Jeff Fenech framed autographed boxing 
glove

515 Danny Green autographed boxing glove

516 Castrol Wakefield motor oil 2 door locker

517 Abstract Bronze of a Horse on Marble 
Base

518 Large Winston Churchill Character Mug

519 Bronze Naked Lady Figure on marble base

520 Framed USA police cloth badges

521 PNG head band c1960's

522 4 x 1965 Mobil Footy Cards

523 Mckinley & Co wine and spirit merchants 
Sandhurst stone bottle a/f

524 Reed Bros. Stoneware Ginger Beer Bottle

525 D Oswald Eaglehawk embossed marble 
bottle

526 Phillips Sandhurst embossed skittle bottle

527 W. Bruce & Sons Bendigo embossed 
bottle

528 Black & White whisky jug

529 Bendigo certified milk company embossed 
milk bottle

530 T.O Hunter Bendigo embossed greyhound 
bottle

531 50ft Gun Sight

532 6 x 1964 VFL Scanlen Cards

533 2 cohn bros marble bottles

534 Trax TR 13B- FC Holden Sedan

535 Pair of large Staffordshire dogs

536 Large Antique Cast Iron wringer By Taylor 
& Wilson

537 2010 Red Bull Racing / Mark Webber 
framed ltd ed signed w/certification

538 Carlton Football Club Large Board 
Mounted Photo Print- of Frank Gill

539 Pair of Vintage Bamboo Shaft Ski Poles

540 Timber Trunk Depicting Disney 
Characters-

541 Vintage Gumball Dispenser

542 Nintendo Game Boy

543 Original Tramways Luggage Rack

544 1920's Imperial "The Good Companion" 
Portable Typewriter

545 Championship Deluxe Table Game Set - 
Boxed

546 1920s miniature portable gramophone

547 Digger Bear
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548 1935 oak & brass wall phone original label 
inside dated 13/3/1935

549 Large Cow Hide/Floor Rug

550 Bank Training Money

551 Album of New Zealand Coins

552 Black Bakelite wind up table phone

553 Tin "For Sale 9 3/4 Acres" Sign & Notice 
to Spray Painters Sign

554 Roxanne Neon Telephone

555 80 x 1978 VFL Scanlen Cards

556 Papua New Guinea Stamp Album 2006-
2010

557 Maestoso Duplo miniature gramophone 
C1920s

558 110 VFL Scanlen Cards (54 x 1977, 56 x 
1982)

559 Old Timber Clacker

560 Agfa Karator U- Miniature Projector

561 New Zealand Stamp Album  2006-2010

562 Complete Set (16 Cards) 1996 Coca Cola 
Team Classics

563 Telefunken Magnetophon KL 65 Reel to 
Reel Recorder

564 Elcon Vintage Fan

565 Large Cow Hide/Floor Rug

566 Kershaw Model Strip Projector - w.o.

567 Bronze Abstract Group - Mother & Child

568 Steiff Teddy Bear

569 Early 1900's Black Teddy

570 Wertheim Treadle Sewing Machine

571 Box Lot of Sewing Items

572 2 Emil Toys Jointed Teddies

573 Thagee Exakta 35mm Camera in Case 
with all Accessories & Books

574  4 Albums of Assorted Stamps

575 2 Silver Plated Ladles

576 Early 1900's Buffalo Bill Cast Iron Cap 
Gun

577 2 Bone Handled Hunting Knives with 
Leather Scabbards

578 Antique Bone and Timber Handled 
Ghurkha Knife

579 Set of 3 Flying Ducks

580 2 Bone Handled Hunting Knives in 
Leather Scabbards

581 1800's Cast Iron Pistol

582 Benchtop Display Cabinet

583 Kodak Photo Hobby Outfit

584 TAA Life Jacket Jacket in Bag

585 English Mahogany Tea Caddy

586 WW2 Binoculars ex Rabaul PNG

587 Assorted Cigarette / Swap Cards

588 108 x 1981 VFL Scanlen Cards

589 Dynabreeze Pedestal Fan

590 John Gould- The Mammals of Australia 
Coffee Table Book - Incorporating the 3 
original volumes

591 Norfolk Island Stamp Album 1990-2010

592 97 x Scanlens Cricket Cards ( 21 x 1978, 
35 x 81, 41 x 88)

593 "Courage" Tin Sign

594 Royal Antediluvian Order of Buffaloes 
Regalia & Paraphernalia Kalimna Lodge 
in Leather Case

595 New Zealand Stamp Album 1995-2005 - 
mint

596 63 x 1975 VFL Scanlen Cards

597 Edwardian Cruet set

598 2 Albums of Australian Stamps

599 Vintage Cribbage Board With Early 
Melbourne Photograph Insert

600 "Minties" Lolly Shop Jar

601 Battery Operated RC Mini Racing Car

602 Edwardian 3pce Silver Cased Grooming 
Set

603 Old Australian Washboard

604 Antique Ivory Letter Opener

605 Vintage Manicure Set In Case

606 An Exquisited Card Case- c1920's Made 
from Bone With Gilded Scenery and 
inscribed Winifred  McCook

607 Seal Skin Top Hat by Chapeau Lureau 
Poitiers

608 Pr Binoculars on Stand

609 1920's Chain Mesh Purse

610 Benchtop Display Case

611 Vintage Philips 75w Light Bulb Display

612 Hornsby tractor seat

613 2 North Melbourne WEG Posters 1996 & 
1999

614 2 Reproduction Sears Catalogues

615 1940's Timber School Desk
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616 Essendon FFC 2000 WEG Poster
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